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AS09NS5ERA-W/1U09BS3ERA 
AS09NS5ERA-G /1U09BS3ERA 
AS09NS5ERA-B/1U09BS3ERA 
AS12NS5ERA-W/1U12BS3ERA 
AS12NS5ERA-G /1U12BS3ERA 
AS12NS5ERA-B/1U12BS3ERA 
AS18NS5ERA-W/1U18FS2ERA 
AS18NS4ERA-G/1U18FS2ERA 
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AS24NS3ERA-W/1U24GS1ERA      
AS24NS3ERA-G /1U24GS1ERA 
AS24NS3ERA-B/1U24GS1ERA
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AS18NS6ERA-W/1U18FS2ERA 
AS18NS6ERA-G/1U18FS2ERA 
AS18NS6ERA-B/1U18FS2ERA 
AS24NS6ERA-W/1U24GS1ERA 
AS24NS6ERA-G/1U24GS1ERA 
AS24NS6ERA-B/1U24GS1ERA 

HSU-07HNF203/R2-W/HSU-07HUN403/R2 
HSU-09HNF203/R2-W/HSU-09HUN203/R2 
HSU-12HNF203/R2-W/HSU-12HUN203/R2 
HSU-07HNF203/R2-G/HSU-07HUN403/R2 
HSU-09HNF203/R2-G/HSU-09HUN203/R2
HSU-12HNF203/R2-G/HSU-12HUN203/R2 
HSU-18HNF203/R2-G/HSU-18HUN303/R2 
HSU-24HNF103/R2-G/HSU-24HUN203/R2 

HSU-07HNF203/R2-B/HSU-07HUN403/R2 
HSU-09HNF203/R2-B/HSU-09HUN203/R2 
HSU-12HNF203/R2-B/HSU-12HUN203/R2 
HSU-18HNF103/R2-B/HSU-18HUN303/R2 
HSU-24HNF103/R2-B/HSU-24HUN203/R2  
HSU-07HNF303/R2-W/HSU-07HUN403/R2 
HSU-09HNF303/R2-W/HSU-09HUN203/R2 
HSU-12HNF303/R2-W/HSU-12HUN203/R2
HSU-18HNF303/R2-W/HSU-18HUN303/R2
HSU-24HNF203/R2-W/HSU-24HUN03/R2 
HSU-07HNF303/R2-G/HSU-07HUN403/R2 
HSU-09HNF303/R2-G/HSU-09HUN203/R2 
HSU-12HNF303/R2-G/HSU-12HUN203/R2 
HSU-18HNF303/R2-G/HSU-18HUN303/R2 
HSU-24HNF203/R2-G/HSU-24HUN303/R2 
HSU-07HNF303/R2-B/HSU-07HUN403/R2 
HSU-09HNF303/R2-B/HSU-09HUN203/R2 
HSU-12HNF303/R2-B/HSU-12HUN203/R2 
HSU-18HNF303/R2-B/HSU-18HUN303/R2 
HSU-24HNF203/R2-B/HSU-24HUN303/R2

NF серия ON/OFF
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Уважаемый покупатель! 

Поздравляем вас с удачной покупкой! 

Корпорация HAIER выражает вам огромную признательность за ваш выбор и 
гарантирует высокое качество, безупречное функционирование приобретенного вами 
изделия при соблюдении правил эксплуатации. 

Убедительно просим вас, во избежание недоразумений, внимательно изучить 
данную инструкцию по эксплуатации до того, как начнете эксплуатировать изделие. 

Вся продукция "Haier", предназначенная предназначенная для продажи на 
территории ЕАЭС, изготовлена с учетом условий эксплуатации на территории ЕАЭС и 
прошла обязательную сертификацию.

Во избежание недоразумений, убедительно просим вас при покупке внимательно 

изучить данную инструкцию по эксплуатации, условия гарантийных обязательств и 

проверить правильность заполнения гарантийного талона. При этом серийный номер и 

наименование модели приобретенного вами изделия должны быть идентичны записи в 

гарантийном талоне. Не допускается внесение каких-либо изменений, исправлений. В 

случае неправильного или неполного заполнения гарантийного талона немедленно 

обратитесь в торгующую организацию. 

Изготовитель устанавливает и обеспечивает бесплатное для потребителя сервисное 

обслуживание в течение 36 месяцев со дня передачи товара потребителю и несет 

гарантийные обязательства в течении 12 месяцев со дня передачи товара потребителю. 

При условии соблюдения требований и правил, описанных в этом руководстве. Более 

подробная информация условий гарантийного обслуживания, контактные 

телефоны и адреса авторизованных сервисных центров изложены в гарантийном талоне, 

заполняемом при покупке изделия в магазине. 

Корпорация Хайер устанавливает официальный срок службы на изделия бытовой 

техники, предназначенные для использования в быту — 7 лет с даты производства 

изделия. Учитывая высокое качество, надежность и степень безопасности продукции, 

фактический срок эксплуатации может значительно превышать официальный. По 

окончании срока службы изделия обратитесь в Авторизованный сервисный центр Хайер 

для проведения профилактических работ и получения рекомендаций по дальнейшей 

эксплуатации изделия. 
Перевозить и хранить продукт необходимо в заводской упаковке, согласно 

указанным на ней манипуляционным знакам. При погрузке, разгрузке и транспортировке и 
соблюдайте осторожность. 

Транспорт и хранилища должны обеспечивать защиту продукта от атмосферных 
осадков и механических повреждений. 

Продукт должен храниться в помещениях с естественной вентиляцией при 
отсутствии в воздухе кислотных и других паров, вредно действующих на материалы 
продукта. 

Продукция соответствует требованиям технических регламентов Евразийского 
экономического (таможенного) Союза. Сертификат соответствия N ЕАЭС RU С-
CN.AЯ46.B.18179/21 от 19.02.2021 действует до 18.02.2026. Декларация о соответствии № 
ЕАЭС N RU Д-CN.БЛ08.В.02687/20 от 29.02.2020 действует до 28.02.2025.

Условия гарантийного обслуживания и 
информация для владельца изделия  



Установка и подготовка к работе
Перед использованием кондиционера в первый раз:

— Распакуйте кондиционер, удалите пенопласт и липкую ленту,фиксирующие аксессуары. 

Не разрешайте детям играть с упаковочными материалами!

— Проверьте наличие всех принадлежностей и документов.
— Убедитесь, чтобы все компоненты внутри упаковочной коробки соответствуют 
упаковочному листу. При наличии расхождений обратитесь в магазин, где была 
совершена покупка.
— Монтаж кондиционера должен производиться представителями специализированной 
монтажной компании, которая обеспечивает гарантию на выполненые работы по монтажу 
изделия не менее одного года с момента, выполнения работ, делает отметку и ставит 
свою печать в гарантийном талоне. Ненадлежащая установка кондиционера может 
привести к поломке кондиционера, поражению электрическим током, пожару, утечке 
воды.

Внимание!

При выборе места установки внутреннего блока необходимо обеспечить отсутствие 
воздействия на него прямых солнечных лучей обогревательных приборов влаги или воды. 
Необходимо обеспечить свободную циркуляцию воздуха вокруг внешнего блока. 
Избегайте мест где шум от работы кондиционера может причинить беспокойство соседям.

Оборудование должно быть установлено в доступном для сервисного обслуживания 
м е с т е : Н е в о з м о ж н о с т ь  о с у щ е с т в и т ь  с в о б о д н ы й  д о с т у п  к  о б о р у д о в а н и ю  б е з  п р и м е н е н и я

специальных средств может быть одной из причин отказа вам в гарантийном 
обслуживании.

Условия, которые следует неукоснительно соблюдать для вашей безопасности:

— Устанавливайте кондиционер в месте недоступном для детей.
— Напряжение питания соответствует значениям, указанным в табличке технических 
характеристик изделия.
— Розетка имеет заземление в соответствии с нормами электробезопасности.
— Розетка подходит к вилке кондиционера, в противном случае замените розетку или 
вилку.
— После установки должен быть обеспечен свободный доступ к питающему кабелю и
вилке
изделия.
— Питающий кабель не должен быть перекручен, натянут, пережат, или находится под 
корпусом кондиционера.
— Не используйте удлинители или многогнездовые розетки.
— Внутренний блок кондиционера не должен устанавливаться вне помещений или в 
помещениях, не удовлет воряющих нормам электробезопасности.
— Электрическая розетка должна находится на расстоянии не более 1,5 м от внутреннего 
блока кондиционера.
— Убедитесь, что воздушный фильтр установлен правильно.
— Если кондиционер длительное время не работал, очистите воздушный фильтр.

Порядок чистки фильтра приведен в разделе "Уход за кондиционером".
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Инструкции по технике безопасности
Вним ательно  изучите д ан ны е  инструкции  по эксплуатации  кондиционера и обяза тельно  

сохраните  эти инструкции дл я  д а л ьн е й山его и спользования !
Кондиционер  подклю чается  к электросети  переменного  то ка . Провод электропи тания 

до лж ен  бы ть подклю чен через защ итны й  ав том ат сети .
И спользуйте источник питания с о тдельной  проводкой , предназначенны й  то лько  для  

кондиционера .
Прокладка за зем ления  о тдельны м  проводом  не доп ускае тся .
В р е зультате  о тклонений  электрическо го  напряж ения возмож ен вы ход  из строя 

кондиционера и его д е та лей .
Если м есто  установки  кондиционера не им ее т стабильного  электропи тания , то  с лед уе т  

установи ть  д ополни тельно  автом атический  регулятор  напряж ения с подходящ ей  м ощ ностью .
Ремон т и обслуж ивание , требую щ ие соблю дения особы х мер безопасности  и специальной  

подго товки , до лж ны  вы полняться то лько  квалиф ицированны м и  специали стам и .
При вы нимании  山нура питания из розетки д ерж и тесь  за 山теп сельную  вилку , а не за 

сетевой провод .
В случае если  сетевой провод или 山теп сел ьн зя  вилка им ею т повреж дения , вы клю чите 

кондиционер  и обрати тесь  в сервис-центр  д ля  их зам ены .
Не вклю чайте и не вы клю чайте  кондиционер  с помощ ью  сетевой вилки .
И спользуйте  предо храни тели  ном инальной  силы  тока .
В случае возникновения странного  звука , появления запаха или ды м а  из кондиционера , 

о тклю чите питание кондиционера и обрати тесь  в Сервисный центр .
Не устанавливай те  кондиционер  в м естах с возмож ной утечкой восплам еняю щ егося  газа , 

паров легково сплам еняю щ ихся  ж идко стей  и м асел .
Не о ткры вай те  передню ю  панель во время работы  кондиционера .

Не подвер гай те  лю дей , д о м а山них ж иво тны х или растения прям ом у во здействию  холодно го  
или горячего во здуха  в течение  д ли тельно го  врем ени .

Не используй те  кондиционер  в течение  дли тельно го  врем ени  в закры том  пом ещ ении  или 
в м есте , где  на ходятся  м аленькие  де ти  или лю ди  в преклонном  возрасте .

Не позволяй те  пользоваться кондиционером  д е тям  и пож илы м  лю дям  без присмотра .
Во и збеж ание  поломки кондиционера , сначала вы клю чите  его и не м енее  чем  через 30 

секун д  о тсо едини те  сетевую  вилку от розетки .
Не предприним ай те  сам о сто ятельны х попы ток рем онта , перем ещ ения , м одиф икации  или 

переустановки  кондиционера .
Ни в коем  случае не разре山айте  д е тям  вставать или сади ться  на наружный блок.
Не вставайте  сверху на кондиционер  и не клади те  на него тяж елы е  пр едм еты .
Не и спользуй те  кондиционер  в целях хранения продуктов , м еди кам ен то в , картин , 

специально го  оборудования , р азведения или вы ращ ивания чего либо .
Не устан авливай те  цветы  или контейнеры  с водой на верхню ю  поверхность кондиционера .

После дли тельно го  и спользования проконтролируйте  о тсутствие  повреж дений  на подставке  
и арм атуре  наружного  блока . Если доп усти ть  их повреж дение , то  падение  блока м ож ет вы звать 
тр авм у .

Не разм ещ ай те  под внутренним  блоком  предм еты  или оборудование , вы деляю щ ее  тепло . 
Это м ож ет вы звать  д еф орм ацию  и привести к сгоранию  блока .

Не прикасай тесь  к кондиционеру влаж ны м и  рукам и .
Не и спользуй те  воду , вы ходящ ую  из кондиционера , в качестве питьевой .
Д ля  обеспечения электрической  изоляции  кондиционера , во время чистки и уборки 

кондиционера не распы ляй те  ж идко сть  на него и не пром ы вай те  сильны м  напором  струи . Во 
время очистки вне山них поверхностей  кондиционера пользуй тесь  слегка влаж ной  тканью . Не 
и спользуй те  при очистке абразивны е м а териалы .

Д ем он таж , м он таж  и м одиф икация  кондиционера до лж ны  осущ ествляться  
квалиф ицированны м и  специали стам и . Лю бое неквалиф ицированное  вм е山ательство  м ож ет 
привести к повреж дению  о хлаж даю щ их труб , а такж е  к потере свойств кондиционера и 
причинению  вреда здоровью .

Ремон т кондиционера до лж ен  о сущ ествляться  квалиф ицированны м и  специалистам и  
сервисного  центра .

П рои зводи тель  не  н е се т  о тве тственности  за  вр ед , причиненны й покупателю , или  за 
повреж дения  кондиционера , е сли  не соблю даю тся  вы ш еуказанны е  р еком ендации .

5



Упаковка и утилизация изделия

Упаковка
Утилизируя  упаковку , не забы вай те  об охране окруж аю щ ей  ср еды , такж е вы нуть из всех у глублений  

упаковочны х эл ем ен тов  д ополни тельны е  м атери алы , пульты  и инструкции  к и зделию .

Утилизация

Если стары й  кондиционер  боль山е нельзя  и спользовать , и вы хо ти те  е го  вы бросить , то  для  то го , 
чтобы  не наноси ть  вред  окруж аю щ ей  ср ед е , кондиционер  нуж но правильно  утили зировать . 
Изоляция и си стем а о хлаж дения  м о гут  со держ ать  себ е  вредны е для  озонной  оболочки  м атериалы . 

О б рати тесь  м естны е ком м унальны е служ бы  для  получения дополни тельной  инф орм ации .
При утили зации  кондиционера уб ед и те сь , что поблизости  н ет м аленький  д е тей .

Э то т сим вол на и зделии  или упаковке  о бо значает , что д анн о е  и зд ели е  не долж но  утили зироваться  

с бы товы м и о тходам и .

Ж

И зделие сл ед уе т  о тнести  в точку сбора или утили зации  электрическо го  или эл ектронно го  оборудования . 

Убедивш и сь , что и зд ели е  б уд ет ути ли зировано  долж ны м  образом , вы пом ож ете  предо тврати ть  

возм ож ное нега тивное  во здей ствие  на окруж аю щ ую  ср ед у  и здоровье  лю дей , ко торое м ож ет бы ть  

вы звано  неправильной  утили зацией .

Д ополни тельную  инф орм ацию  об утили зации  д анно го  и зделия  м ож но  получить , св я зав山ись с оф исом  

ком пании  в ва山ем  городе , ком м унальной  служ бой , заним аю щ ейся  уд ал ени ем  отходов , или м а газином , 
в котором  бы ло приобретено  и здели е .
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Основные части кондиционера

В 5

6

Внутренний блок Внешний блок

1. Входны е  воздуш ны е  отверстия 1. Вы ходное  воздуш ное  отверстие

2. Передняя  панель 2. Входны е  во здуш ны е  отверстия

3. Вы ходны е  во зд у ные  отверстия 3. С оедини тельны е  трубопроводы

4. Ж алю зи  горизонтальной  регулировки  потока хо ло д и льню「о контура  и кабель

воздуха 4 . ренаж ный  ш лан г

5. Ж алю зи  вер тикальной  регулировки  потока

воздуха

6. И нформационный  ди сплей

7. Кнопк  аварийного  отклю чения

8. Во зд у ный  фильтр  (под  передней  панелью )

Внеш ний вид и схем а электэрической цепи кондиционера м огут быть изм енены без предупреж 

дения, без у ху д ения потребительских свойств изделия.

И нформ ационны й  ди сп лей

4  Режим нагрева

5 ^  Режим очистки и ионизации

6  Режим осушения

1 Инфракрасный приемник 

2 Температурный дисплей
Показывает заданую  температуру  
во время настройки  с "ульта

3̂  Режим охлаждения

7
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Пульт управления

Внешний вид пульта управления

1.

2.
3. Кнопка COOL. Используется для включения режима охлаждения

4.

5.

Кнопка ЗДОРОВЬЕ (режим здорового климата)

 Включает нано-аква генератор, УФ-лампу и подмес свежего воздуха**.

Кнопка ОСУШКА используется для включения режима осушения

6. Индикатор статуса каждой .функции

7. Индикатор режима работы.

8. Индикатор сигнала Wi-Fi и блокировки

9. Индикатор значения желаемой температуры
10. Индикатор влажности

11. Индикатор скорости вентилятора

12. Индикатор регулировки потока воздуха вверх/вниз.
Индикатор регулировки потока воздуха влево/вправо.

13. Индикатор таймера. Индикатор TIMER ВКЛ (ON). Индикатор TIMER
ВЫКЛ(OFF). Индикатор часы.

14. Кнопака управления вентилятором

15. Кнопка ТИХО - включение бесшумного режима

16. Кнопка ТЕПЛО включение режима обогрева

17. Кнопка СВЕТ. Управление подсветкой индикаторной светодиодной панели
внутреннего   блока

Кнопка ТЕМПЕРАТУРА.  Предназначена для увеличения  или   уменьшения значения заданной температуры.

      Кнопка ВКЛ. / ВЫКЛ.

Внимание:

Если вы приобрели дополнительно модуль Wi-Fi (это опция для данной модели), то для использования 
функци и Wi-Fi Haier , следует скачать программу SmartAir2*, зарегистрировать учетную запись. После 
авторизации в программе, нажмите °ˆ "+", чтобы добавить кондиционер ˙ вашей учетной записи и четко 
следуйте указаниям, которые последовательно будут появляться на экране во время привязки кондиционера 
˙ вашему мобильному устройству.  Чтобы запустить функцию беспроводной привязки блока нажмите и 
удерживайте кнопку “вкл/выкл” в течение 5 секунд . (либо используйте другой способ для входа в режим 
привязки, если его рекомендует инструкция на экране). Только в режиме привязки, приложение сможет найти 
и привязать кондиционер к вашему Wi-Fi устройству.

TIMER
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ОСНОВНЫЕ ЧАСТИ КОНДИЦИОНЕРА

_______________________________________________________________________
*Название программы может измениться поэтому, если вы не нашли эту программу, то выполните поиск с ключевыми
словами "Haier Wi-Fi". А так же не забывайте обновлять версию программы.
** Подмес свежего воздуха монтируется как дополнительная опция, которая не входит в стандартную комплектацию.



18. Кнопка ТАЙМЕР

19. Кнопка ВРЕМ Я

20. Кнопка 10оС. Специальная
функция обогрева для
поддержания температуры в 
10оС. (для серии RS)

21. Кнопка ТУРБО  режима

22. Кнопка АВТО. Используется
для включения авто-режима.
(Эта функция у некоторых
моделей недоступна.)

23. Кнопка 山ТОРКИ вверх/вниз

24. Кнопка 山ТОРКИ вправо/влево

25. Кнопка КОМФОРТНЫЙ СОН

26. Кнопка КОМФОРТНЫЙ ПОТОК

27. Кнопка ВЕНТИЛЯЦИЯ

28. Кнопка БЛОКИРОВКИ

29. Кнопка ПРИМЕНИТЬ

30. Кнопка КОД для выбора
кодировки сигнала А или 巳. 
После нажатия на ЖК-
дисплее отобразится А или
巳. По умолчанию
рекомендуется выбирать А.

Установка часов

1  Нажмите кнопку ВРЕМЯ,

ВРЕМЯ^^

индикатор AM / РМ начнет мигать.

2  Нажмите кнопки «+» или «-» для 
установки текущего значения 
времени

Каждое нажатие кнопки увеличивает 
или ум ень山ает время на 1 мин.
Если удерживать кнопку «+» или «-», 
то время будет меняться быстро

3  Подтверждение значения времени.

门РИМЕНИТЬ

После установки текущего  
значения времени, нажмите 
кнопку ПРИМЕНИТЬ, после чего 
индикатор АМ/РМ перестанет 
мигать и установленное значение 
времени будет сохранено.

П р и м е ч а н и е :

Расстояние передачи сигнала между пультом и око山ком ИК-пиемника, должно быть в пределах 7 м без 
каких-либо препятствий. При наличии электро-импльсных или электро-магнитных помех типа, дросселей  
люминесцентных ламп или базовых станций беспроводных или мобильных телефонов, и пр. расстояние от 
пульта до внутреннего блока будет сокращаться в зависимости от мощности этих помех.

Пропадание индикиции или отдельных символов дисплея во время работы указывает на не достаточный 
заряд батареи. Пожалуйста, замените батарейки. Если пульт дистанционного управления не работает после 
установки в него батареек, пожалуйста, удалите батарейки и убедитесь, что полярность при установке не 
была нару山на и срок годности батареек не истек. Подождите несколько мирут и повторно установите 
батарейки в пульт.

С о в е т :

Извлеките батареи в случае, если блок не будет использоваться длительный период. Если есть какие-то 
символы на дисплее после удаления/установки батарей, нужно просто нажать reset.

Режимы работы
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Режимы работы
Тихий режим Режимы ХОЛОД, ТЕПЛО и ОСУШЕНИЕ

Для входа в 

режим нажмите

t T— J

1 ВКЛ/ВЫКЛ
Включите
кондиционер

Выберите режим работы

2 ХОЛОД

Нажмите кнопку ХОЛОД На 
дисплее пульта ДУ отобразится 
символ СНЕЖИНКА.
Блок начнет работу в режиме 
охлаждения.

ТЕПЛС

Нажмите кнопку ТЕПЛО.
На дисплее пульта отобразится 
СО_ЛнЫ山 КО. Блок начнет работу 
в режиме обогрева.

осу山КА

ТИХО

Вы можете использовать эту функцию, когда требуется 

тихая работа кондиционера для отдыха, сна или чтения.

При каждом нажатии кнопки ТИХО на дисплее 

отображается символ 巧  и кондиционер начинает 

работу в ТИХОМ режиме. В этом режиме 

автоматически включается низкая скорость вращения 

вентилятора. Нажмите кнопку ТИХО еще раз, после 

чего символ 巧  пропадет и работа кондиционера 

продолжится в обычном режиме.

Нажмите кнопку ОСУ山 КА. На дисплее пульта ДУ 
отобразится символ КАПЛЯ и блок начнет работу в 
режиме осу山ения.

Внимание!
1. В режиме ОСУ山 ЕНИЯ, если температура в помещении
опускается на 2 градуса ниже установленного значения
температуры , блок автоматически переключается на
низкую (LOW) скорость работы вентилятора, независимо
от установленной скорости (FAN) setting.
2. Пульт ДУ может запоминать статус каждого режима
работы. При включении блока в следующий раз просто
нажмите кнопку ON/OFF, и блок запустится в
предыдущем режиме.
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Режимы работы

Режим ТУРБО Режим КОМФОРТНОГО ПОТОКА

л

*

.■III 夕

ВКЛ/ВЫКЛ

й
【沒  шторки】 [f ̂ ш торки]

Г ^ 1

Вы мож ете  использовать эту 
ф ункцию  при необходимости  
быстрого о хлаж дения .
При каж дом  нажатии этой 
кнопки на дисплее  
отображается символ 分 и 
кондиционер начинает работу в 
реж име повы山бнной 
производительности .

В реж име ОХЛАЖДЕНИЯ 
автоматически  включается 
высокая скорость вращения 
вентилятора . Нажмите кнопку 
ТУРБО  еще раз, после чего 
символ 分 пропадет и
кондиционер вы йдет из режима 
работы при повышенной 
производительности .

комфорт 1). Нажмите кнопку
поток КОМФОРТНЫЙ

ПОТОК,

после чего на дисплее появится 
символ . Эта функция 
позволяет автоматически 
перенаправить воздушный поток 
для более равномерной 
циркуляции воздуха в 
помещении. В режиме («тепло» - 
направление воздуха вниз. В 
режиме холод» направление 
воздуха вверх. А так же позволяет 
избежать направления 
возду山ного потока на человека. 
2). Нажмите кнопку КОМФОРТНЫЙ 
ПОТОК еще раз, после чего на 
дисплее появится символ .
Не направляйте сильный 
воздушный поток на себя и 
других людей.

Выключение 
функции 
автоматического 
перенаправления 
воздушного 
потока.

Нажмите кнопку включения КОМФОРТНЫЙ ПОТОК 
один раз, после чего откроются ре山етки выходных 
воздушных отверстий кондиционера и блок продолжит 
работу в этих условиях до выключения режима.

КОМФОРТ
ПОТОК ч

ТУРБО

После выключения режима 山торка выходного 
отверстия закроется автоматически.

Примечание!
Не регулируйте воздушную заслонку вручную. В 

противном случае воздушная заслонку будет работать 
неправильно. В случае неправильной работы 
выключите кондиционер на минуту и запустите его 
снова, используя для регулировки пульт ДУ.

Пульт ДУ может запоминать статус каждого режима работы. При включении блока в следующий раз просто нажмите 
кнопку ON/OFF, и блок запустится в предыдущем режиме.
Примечание:
1. При включении режима «автоматического перенаправления возду山ного потока», положение 山торок фиксируется.
2. В режиме обогрева рекомендуется выбрать режим |tv .
3. В режиме охлаждения рекомендуется выбрать режим Р  .
4. При эксплуатации кондиционера в течение длительного времени в режиме охлаждения или осушения в условиях 
боль山ой влажности, возможно образование и выброс капель конденсата из воздухораспределительного окна 
внутреннего блока.
5. Выберите требуемое направление воздушного потока в зависимости от текущих условий.
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режде, чем ложить 

то т режим способе

- 1 I、

i t
вкл/выкл

(

2. В режиме Н А ГР Е

Спустя  1 час после 

КО М Ф О РТНЫ Й  СО  

2ОС  ниже заданно「( 

температура умень 

через 3 часа  темпе!

ся спать , нажмите кнопку S L E E P . 

твуе т здоровому сну.

КОМФОРТНЫЙ

СОН

Нажмите кнопку 
КО М ФО РТНЫ Й  

СОН

1. Рабо та  в режиме 

О ХЛ А Ж Д ЕН И Я /О С У山 ЕН И Я

Спустя 1 час после 
вклю чения режима
КО М ФО РТНЫ Й  СОН 
тем ператур а  подним ается  
на 1 градус выше заданно го  
значения . Еще через час 
тем ператур а  увеличивается  
ещ е на 1 градус . Блок 
продолж и т работу в течение  
6 часов , а за тем  останови тся . 
Тем пер атур а  б уде т выше 
заданно го  значения , чтобы 
клим ат в пом ещ ении  был 
комф ортным  для сна.

ВА

включения режима 

Н, температура понижается на 

) значения. Ещ е  через час 

шится еще на 2 градуса . Ещ е 

эатура повысится на 1 градус.

Режимы работы
I Режим комфортного сна.

Блок продолжит работу в течение следую щ их 3 

часов , а затем  остановится . Температура будет 

ниже заданного значения, чтобы климат в 

помещении был комфортным дл я  сна.

Заданная
температура

Выключение ^  
режима

1 час Понижается на 2°С

1 час
Понижается на 2°С

3 часа

3 часа Повышается на 1°С

Включение 
режима SLEEP

Остановка 
режима SLEEP

В режиме обогрева

3. В режиме А В ТО

Блок работает в режиме комфортного сна и 
автоматически выбирает режим работы .

4 . Е сли  функция комфортного сна настроена на 8 

часов работы , в это время нельзя менять 

настройки. После настройки функции ТА Й М ЕР , 

функцию комфортного сна включить б удет нельзя . 

Е сли  пользователь устан авли вае т функцию T IM ER  

после включения функции комфортного сна , 

последняя б удет отменена. Е сли  оба режима 
установлены  одновременно, прибор будет 

работать в режиме срабатывания тайм ера . После 

заверш ения времени работы любого из режимов 

блок автоматически выключится, а второй режим 

б удет отменен.

Авторестарт после выключения питания:

Функция возобновления работы после отключения 

электропитания. При включении блока в первый раз 
компрессор запускается  только по истечению 3 

минут. При возобновлении подачи питания после 

отказа электросети  блок запусти тся  автоматически , 

а через 3 минуты включится компрессор.

Примечание к возобновлению работы после 
отказа электросети AUTORESTART:

Нажмите кнопку S L E E P  10 раз за пять секунд, 

после чего прозвучат четыре звуковых сигнала и 

функция б удет включена. Чтобы выключить 

функцию , снова нажмите кнопку S L E E P  10 раз за 
пять секунд , после чего прозвучат два звуковых 

сигнала .

Включение 
режима SLEEP

Остановка 
режима SLEEP

В режиме охлаждения и осушения

i
l
j

E

G

E
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—
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. Режим ВКЛ/ВЫКЛ:
Используйте если пульт дистанционного 
управления неисправен (например, разряжены 
батарейки) или утерян.Для включения 
кондиционера нажмите на кнопку на передней 
панели внутреннего блока. При этом Вы услышите 
одиночный звуковой сигнал, подтверждающий 
включение кондиционера в режим автоматического 
поддержания температуры. Кондиционер будет 
автоматически менять режимы охлаждения и 
обогрева в зависимости от текущей температуры 
внутри помещения.

В этом режиме невозможно изменить настройки 
температуры, вентилятора, режимы работы.

Функция тест:
Данный режим работы кондиционера 
следует использовать только в том 
случае, когда необходимо проверить 
работоспособность кондиционера при 
температуре в помещении ниже 16°C.

Нажмите на кнопку и удерживайте ее более 
5 секунд (при этом Вы услышите двойной 
звуковой сигнал), после этого блок в 
режиме охлаждения будет работать с 
максимальной скоростью вентилятора

ON/OFF operation and test operation

Pi Pi

Режим ЗДОРОВЬЕ

Нажмите кнопку 
ЗДОРОВЬЕ

Нажмите кнопку ЗДОРОВЬЕ два 
раза, после чего символ исчезнет, и 
режим будет выключен.

При каждом нажатии 
отображается символ 
Кондиционер начнет работу в 
режиме ЗДОРОВЬЕ

Замена батареек пульта

Откройте крышку батареек

1

Замените старые 2 батарейки 3А соблюдая 
полярность “+”/“-”;

Устрновите крышку на место

2

3

16

Nano-Aqua модуль расположен- 
ный  в  корпусе   кондиционера 
под    воздействием     высокого 
напряжения расщепляет   моле-
кулы воды H2O на  положитель-
ные йоны H+ и   отрицательные 
йоны O2,  формируя   активную 
среду из ОН и H2O2,     которые 
вступают в химические реакции с 
бактериями , вирусами и 
молекулами запахов,   уничтожая 
их, после чего возвращаются в 
исходное состояние H2O очищая 
воздух в помещении. 
В этом режиме включается УФ-
лампа.

ЗДОРОВЬЕ

ЗДОРОВЬЕ

Во время работы вентилятора внутреннего блока 
функция здорового климата продолжает свою 
работу (в режиме ОХЛАЖДЕНИЯ / ОСУШЕНИЯ). 
Если вентилятор внутреннего блока не работает, а 
индикатор здорового климата горит,  AQUA 
генератор, приток и УФ-лампа не будут работать.

Температура 
внутри 
помещения

Установленная 
температура

Скорость 
вращения 

вентилятора

Режим работы 
кондиционера

Выше 24 °C 24 °C АВТО Охлаждени

Ниже 24 °C 24 °C АВТО Обогрев

РЕЖИМЫ РАБОТЫ

УФ-лампа, встроенная во внутренний блок, 
формирует ультрафиолетовые лучи с длиной 
волны 254 нм. Функция ультрафиолетовой защиты 
предполагает эффективное воздействие на 
микроорганизмы, бактерии, вирусы, находящиеся в 
помещении. Особенно сильно бактерицидный 
эффект УФ-излучения проявляется в воздухе, воде 
и на поверхности материалов.

В этом режиме  включается дополнительный блок притока 
свежего воздуха (поставляется опционально) синхронно с
вентилятором внутреннего блока.



Уход за кондиционером

Для правильного использования кондиционера

З а д а й т е  ж е л а ем ую  

те м п е р а ту р у  в ком нате

Закройте окна и двери

Если не предполагается 
использовать кондиционер 

длительное время, 
отключите автомат питания.

OFF

Не блокируй те  поток  

воздуха от 

кондиционера

И спользуй те тай м ер

Регулируйте направление 
возду山ного потока, 
используя шкторку

Пульт управления

Защитите пулы  от попадания внутрь его 
влаги и не протирайте экран химически 
активными жидкостями во избежание 

помутнения экрана.

Уход за корпусом

Протирайте кондиционер мягкой I 
тряпкой. При серьезных загрязнениях 

используйте нейтральное моющее 
средство, разведенное водой. После 

промывки удаляйте моющее средство 
полностью.

Запрещается использовать:

QD
Ацетон,бензин, растворитель или моющее 
средство, которое может повредить покрытие. Горячую воду более 40C

Очистка воздушного фильтра
1. Открыть переднюю панель, потянув ее 
вверх.
2. Извлечь фильтр.
Нажмите на фиксатор фильтра в центре. Потяните немного 
вниз, сняв со стопора, и удалить фильтр вниз по направлящим.

3. Почистить фильтр.
Используйте пылесос для удаления пыли, или промойте фильтр 
водой. После мойки, высушите фильтр.

4. Установить фильтр на место.
Закрепите фильтр таким образом, чтобы надпись "ФРОНТ" 
смотрела вперед. Вы должны быть уверены в том, что фильтр 
попал на полозья и полностью зафиксировался стопорами. Если 
правый и левый фильтры поменять местами, то это может их 

повредить.

5. Закрыть переднюю панель.

Замена дополнительного воздушного фильтра

т к р ы т ь  п ер едню ю  п а н е л ь  

С ним ите  кры ш ку со стопоров 
по бокам

2 .И зв л е к и те  с т а н д а р тн ы й  ф и л ь т р

Поднимите крышку вверх, чтобы 

доста ть  фильтр .

3.Вставьте новый фильтр
В с т а в ь т е  новы й  ф и л ь т р  в р ам ку  и з а ф и к с и р у й те  

в о сновном  ф и л ь тр е

(Примечание: фильтры приобретаются дополнительно)

4.Установите стандартный фильтр на место.

(Светлая сторона с|)отокаталитического с^ильтра 

см о три т наруж у, тем ная  внутрь.
Б актерицидны й  фильтр  см о три т зеленой  стороной  

наруж у, а светлой  внутрь.

5. Закрыть переднюю панель.
Убедитесь, что 中иксаторы защелкнулись.

Примечание:
Фотокаталитические фильтры для восстановления 
каждые 6 месяцев следует не менее часа держать на 
солнце.

•  Бактерицидные фильтры могут использоваться 
долгое время, без необходимости замены . Но в период  
их использования , вы должны следить да их чистотой, в 
противном случае эффект будет снижаться.

•  Рекомендуется хранить бактерицидные фильтры в 
прохладной и сухой среде. Если вы не эксплуатировали 
кондиционер долгое время, то рекомендуется их 
стерелизовать перед повторным использованием.
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Установка кондиционера (руководство по монтажу)

Монтаж кондиционера должен осуществляться квалифицированным персоналом 
имеющим соответствующие разрешения и сертификаты, подтверждающие эту 
квалификацию и возможность работ с агрегатами содержащими газ под давлением и с 
напряжением до 1000 волы. При этом следует применять только специализированный 
инструмент для работы с фреоновыми системами и не нарушать правил техники 
безопасности.

Нарушение правил монтажа или неквалифицированная установка данного 
оборудования может привести к утечке хладагента, воды, стать причиной поражения 
электрическим током или пожара.

Внимание!
Реком ендуе тся  устанавливать  кондиционер  в легко  " до ступном  м есте  д л я  удоб ства  последую щ его  

обслуж ивания и ремонта .
Д ля соединения блоков и спользуйте  цельно тянутую  тр уб ку  из фосфористой раскисленной  м еди  

ГОСТ 617-90 , EN 12735 , ASTM  В280 . Тр убки , которые вы и спользуе те , до лж ны  бы ть чистыми как внутри , 
та к  и снаруж и . На их поверхности не до лж но  бы ть вр едны х д л я  работы  трубопроводов вещ еств , таки х 
как сера , о кси ды , пы ль , с тр уж ки , м асло , ж ир  и вода .

Если блок устанавливается  в небольш ом  пом ещ ении , н еобходим о  принять м еры  к то м у , чтобы 
концентрация хлада ген та  в случае его  утечки  не превы сила предельно  допустим ую  норм у .

При превыш ении допустим ой  нормы в случае утечки м ож ет возникнуть кислородная 
недостаточность .

Монтаж внутреннего блока

Выбор места установки

Внутренний блок должен устанавливаться в таких местах, где обеспечена равномерная 
циркуляция холодного и теплого воздуха. Не следует использовать для установки 
следующие места:
• с высокой концентрацией соли в воздухе (приморская зона);
• с высокой концентрацией сернистых газов;
• с повышенной концентрацией масел (включая механи ческие масла) и пара;
• места, где используются органические растворители;
• места, где установлены машины, генерирующие высокочастотные электромагнитные 
волны;
• рядом с дверью или окном, где возможен контакт с наружным воздухом с высоким 
содержанием влаги (легко образуется конденсат);
Расстояние между внутренним блоком и полом должно быть не более 2,7 м.

Не размещайте блок над телевизором, аппаратурой, картинами, пианино, 
радиоприемником и т.п., чтобы избежать повреждения их конденсатом.

Для соединения внутреннего и наружного блоков необходимо обеспечить возможность 
вывода через стену здания соединительных труб, дренажной трубы и соединительных 
проводов.
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Установка кондиционера
Варианты подвода трубопровода

При подводе  справа или справа сни зу  необ ходим о  удали ть за гл уш ки  на корпусе настенного  блока . 
За глуш ку нуж но со хранить  на то т  случай , если  кондиционер  в б уд ущ ем  установя т в др у гое  м есто . 
И згибать трубы  в нуж ное направление  необ ходим о  оченьаккуратно , чтоб и збеж ать  залом ов  тр убы . 
Пролож итепровода м еж блочны х соединений  через о тверстие  в стенес небольш им  запасом  для  
д альнейш его  门одклю чениявнутренне го  блока .

1. Прикрепите дренаж ны й  ш лан г к ниж ней  стороне труб  д л я  хл ада ген та  клейкой  виниловой лен той .
2. О бм отай те  трубы  д л я  хл ада ген та  вм есте  с д р ен аж ны м  ш лан гом  и золяционной  л ен той .
3. Пропустите дренаж ны й  ш лан г и трубы  д л я  хл ад а ген та  через о тверстие  в стен е , д а л е е  навесьте  
ком натны й  блок на крюки мон таж ной  пластины  та к , чтоб они оказа ли сь  в сп ециальны х вы ем ках 
корпуса настенного  блока .

Сзади слева

Сервисная крышка

4 . Пропустите провода м еж блочны х соединений  о т наружного  блока 
через о тверстие  в задней  части  корпуса внутреннего  б лока . Вы веди те  их 
с лицевой  стороны , предвари тельно  о ткрутив  сервисную  крыш ку .
5 . Во время работы  следи те  за те м , чтобы  провода м еж блочны х 
соединений  не были  переж аты  во внутрен нем  бло ке ; обеим и руками 
наж м ите  на нижню ю  часть корпуса внутреннего  блока та ким  образом , 
чтобы  она плотно зац епилась  за крюки м он таж ной  пластины .

В случае подвода трубопроводов слева от блока пропустите 
дренаж ны й  ш лан г и трубы  для  хл ад а ген та  через о тверстие  в стен е  с 
н ебольш им  запасом , д а л е е  подвесьте  ком натны й  блок на крюки 
м он таж ной  пластины .

О тм етьте  необ ходим ую  д л и н у  каж дой  тр убы  и дренаж но го  ш ланга 
д л я  соединения  с вы ходны м и  тр убам и  внутреннего  б лока . С оедини те  
тр убопровод  м еж д у  б локам и .

Разм ести те  м еж блочны й 
тр убопровод  под  внутренним  
блоком  как показано  на рисунке
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Установка кондиционера
Монтаж наружного блока

Наклон вниз

Г
 Дренажный 
шланг

Мягкий 
шланге 

[т  ̂ внутренним 
диаметром 
16 мм или 
твердый 
шланг из 
винил- 
хпорида

Расположение дренажного шланга
Дренажный трубопровод должен быть 
установлен с уклоном в наружную сторону 
Дренажный трубопровод должен 
возможности как можно короче.
Размер дренажной трубы должен 
меньше, чем соединительный 
дренажной трубы внутреннего 
кондиционера.
Если естественный слив невозможен 
допускается установка помпы.

быть по

быть не 
размер 
блока

Развальцовка
Основная причина утечки  хл ад а ген та  из 
фреонового  трубопровода кондиционера 
некачественная развальцов ка тр уб .
1. И зм ерьте  расстояние м еж д у  внутренним
и внеш ним  б локам и  кондиционера и
отреж ьте  трубы  с небольш им  запасом .
2. П роизведи те  обрезку трубопровода
труборезом  строго под прям ым  у глом  и
уд али те  заусенцы , расположив тр убопровод
фаской вниз , во и збеж ание  попадания
струж ки внутрь тр убы .

(Отрезайте 
точно под Удалите
прямыми у г л а м и .) ^  I заусенцы

X X X
Заусенец Неровная Под

поверхность наклоном
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П оверхность , на которую  устанавливается  наруж ны й блок кондиционера , д о лж на  бы ть 
ж есткой , чтобы избеж ать  возникновения повыш енного  шудла и вибрации .

При установке  наружного  блока на горизонтальной  поверхности (наприм ер , на кры ш е), как 
правило , и спользую т специальную  подставку . При подвеш ивании  наружного  блока 
кондиционера на стену и спользую тся специальны е  кронш тейны , их крепление к стене  до лж но  
бы ть прочным , устойчивы м  и н адеж ны м , соо тветствовать  те хническим  тр ебованиям . 
П одвеш ивать блок мож но на кирпичную  или  бетонную  стен у  или стену аналогичной 
прочности . С оединение  крепежного  кронш тейна с кондиционером  такж е  до лж но  бы ть 
прочным и н адеж ны м .
Внеш ний блок кондиционера до лж ен  располагаться строго  горизонтально .
У б е ди те сь , что теп ло  о т конденсатора о тводи тся  б еспрепятственно .
Если над  внеш ним  блоком  установлен  навес, защ ищ аю щ ий  его  о т до ж д я  и солнечны х л учей , 
уб еди те сь , что он не м еш ае т о тводу  тепла  о т конденсатора .С вободное  пространство  с зади  и 
справа о т наруж ного  блока до лж но  со ставлять  не м енее  ука занн ы х на рисунке . В ходящ ий  и 
вы ходящ ий из кондиционера потоки воздуха не до лж ны  бы ть  направлены  на ж иво тны х и 
растения .

М есто до лж но  бы ть удобны м  
дл я  м он таж а , сухим , с хо рош илл 
до ступом  во здуха , но б ез сильного  
ветра.

П оверхность , на которую  
устанавливается  наруж ны й блок 
кондиционера , до лж на  бы ть 
достаточно  прочной , чтобы 
вы держ ать его вес.

Ш ум и во здуш ны й  поток от 
наружного  блока не до лж ны  м еш ать  
со седям  владельца  кондиционера 
(не разм ещ ай те  блок возле 
со седски х окон ).

ние
[ренг

X
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Установка кондиционера

Развальцовка

О тсоедини те  накидны е  гайки , прикрепленны е к вн утр еннем у и наруж ном у блокам  
кондиционера . П еред  развальцовкой  установи те  их на тр уб ки , с ко торы х уж е  уд ален ы  заусенцы  
и надета  теплои золяция .

A

Трубопровод 

Развертка

Накидная гайка О бж им ку 

Медная труба

Медная трубка

Развальц уй те  конус на конце тр убы . У б еди те сь , 
что конус вы полнен правильно .

Н а р уж н ы й  д и а м е т р  мм М а кс и м у м  (А м м ) М и н и м у м  (А м м )
6 ,3 5 1,3 0,7
9 ,5 2 1,6 1,0
12 ,7 1,8 1,0
15 ,8 8 2 ,0 1,0

Правильно Не допускается

f
Косой Зазубрины Вмятины НераЕ 
срез от риммера от обжима

номерный Длинный 
юнус юнус

У станови те  развальцованны е тр убы  соосно  со 
ш туцером .

Закрути те  накидн ую  гайку вручную , а за тем  затяни те  
ее дв ум я  гаечными клю чами - о бы чны м  и 
динам ом етрическим .

Трубка Накидная Патрубок
гайка внутреннего блока

Наружный диаметр, мм Крутящий моменткгс/м Крутящий момент Н/см

6,35 144-176 1440-1720

9,52 133-407 3270-3990

12,7 504-616 4950-6030

15,88 556-645 5454-6325

L , ММ R , мм

30 0 5 0 0

3 0 0 5 0 0

Если при прокладке трубопровода имеются 
вертикальные участки с перепадами более 
чем 5 метров, то необходима установка 
масловозвратных петель на соответствующих 
вертикальных участках.
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2 220-240V
AC /50HZ

L
N

1
2

3
4

5 1
2

3
4

5

 2G0.75

4G0.75

mm2

 mm2

24K:

24K:

{

220-240V
AC /50HZ

{

Для инверторных моделей используется кабель
управления 4х1,5 мм  : 

1 - Фаза, 2- Ноль, 3 - управление, 4 - Земля (GRN)    

2 !!

 3G1.0mm07K-09K: 2

 3G1.5mm12K-18K: 2

 3G1.0mm2

 3G1.5mm

2G0.75

2
07K-09K:
12K-18K:

 3G2.5mm224K:

 4G0.75mm218K:  4G mm224K:

 3G2.5mm218K:

0.75
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ON/OFF 7K-18K ON/OFF 24K

N серия INVERTER 7K-18K

CF серия INVERTER 9K-12K
N серия INVERTER 24K



Установка кондиционера
Вакуумирование холодильного контура

П родолж и тельно сть  процесса вакуум ирования со ставляе т не м енее  15 м и н .门о окончании 
процесса , д а в лен и е , пока зы ваем ое  вакуум м етром , до лж но  достичь - 760 м м  рт. ст.
(-1 ,0 x105  Па).

После заверш ения откачки полностью  закрой те  вен тиль Lo и вы клю чите вакуум ны й  насос. 
Проконтролируйте показания м аном е тр а , стрелка не до лж на  о тклоняться  от значения 
до сти гн уто го  после остановки  вакуум ного  насоса . Повыш ение д авлени я  сви де тел ьс тв уе т о 
наличии негерллетичности в си стем е . В д ан ном  случае необходим о  найти и устрани ть  
негерм етичность  в си стем е  и повторить процесс вакуум ирования .

Чтобы атм осф ерны й  во здух не попал в си стем у  после вакуум ирования при о тсоединении  
ш лан гов , со здай те  избы точное д ав лени е , о ткрыв запорный вен тиль  ж идко стной  трубы  
(тонкая ) на несколько  секун д . У б еди тесь , что д ав лени е  на м аном етре , превы ш ает 
атм осф ерное  д ав лен и е . О тклю чите  ш лан г о т  си стем ы .

Наличие в хо лодильном
контуре влаги  
приводи т к н 
по следствиям  
хар ак тер а .

н еж елательны м
или воздуха

негативного

Схема присоединения вакуум насоса к 
внешнему блоку

Поэтому жидкостная труба газовая труба

необходим о  проверить
внутренний блок и 
фреоновый тр убопровод  на 
наличие у течек , и полностью  
уд али ть  из си стем ы  влагу , 
во здух и другие
неконденсирую щ иеся

проверить 
блок и

с обратным 
клапаном

прим еси .

Шланги присоединительные 
(для R410A)
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Рекомендации по опрессовке системы

Проведение операции под  д ав лени ем
1. О ткройте  на 1/2 оборота ж идко стной  вен тиль  на внеш нем  блоке . Кон тролируй те  д ав лени е  по
м аном е тр у  до  3 к г с / слл2 и закрой те  вентиль
2. У б е ди те сь , что в течении  3-х м ин ут д ав лени е  о стается н еи зм енны м .
3. При помощ и течеи ска теля  д л я  R410A  проверьте все вальцовочны е соединения , а такж е  места
пайки и газовый фон внутри теплои золяции .
4 . Если утечек  не обнаруж ено  о ткройте  ж идко стной  вен тиль  д л я  получения м аксим ально
возм ож ного  д авлени я  фреона при данной  тем пературе  окруж аю щ ей среды  и вновь закройте
вентиль .
5. Вы полни те  д ей ствия  пп .3 и о ставте  си стем у  под  д ав лени ем  на 1 час. У б е ди те сь , что стрелка
м аном етр а  не 门ом бнялэ своего полож ения за это  врем я .
6. Если все преды дущ ие  операции прош ли успеш но , то  о ткройте  сначала ж идко стной , а за тем
газовый вен тиль .
Вним ание !
П ереход  к след ую щ ем у этап у  возм ож ен то лько  при о тсутствии  падения д ав лени я .

Установка кондиционера

Тестовый запуск системы

Полностью  о ткройте  ш токи вен тилей  ж идкостной  и газовой труб  и аккуратно  закрути те  их 
крыш ки . П еред  окончательной  затяж кой  кры ш ек-заглуш ек на запорны х вен тилях реком ендуется  
при помощ и течеискателя  уб еди ться  в о тсутсвии  утечек в этой  зоне . Тестовы й  запуск  
р еком ендуется  вы полнять  в реж име о хлаж дения  дл я  правильного  распределения  фреонового  
м асла  в контуре при первом  пуске . Тем пер атурную  уставку  на пульте  при э том  сл е д уе т  
установи ть  на м иним ально е  значение .П о сле  вы хода си стем ы  на реж им , д ай те  ей поработать 10 
м ин у т  и переклю чите  в реж им  теплово го  насоса . При этом  уста вку  на пульте  установи те  на 
м аксим альное  значение тем пер атуры . Р еком ендуе тся  контролировать д ав лени е  в си стем е  при 
помощ и м аном етрической  станции :
- В реж им е о хлаж дения  при помощ и ш калы  Lo (голубой м аном етр )
- В реж им е нагрева и спользуй те  ш калу  Hi (красный  м аном етр )
- С лед уе т так  же использовать ш ланги  соо тветсвую щ их цветов , та к  как они расчитаны  на разные
пределы  д ав лени и . П еред  заверш ением  работ с л е д уе т  произвести  заклю чи тельную  проверку на
утечку  на вы соком  давлении  при работе си стем ы  в тепловом  реж им е . (См . пп .3 )

П араметры  работы  блока сл е д уе т  аккуратно  занести  в таб лиц у  карты  контрольны х зам еров .

Заполнение карты контрольных замеров при пуске системы кондиционирования является 
гарантией соблюдения технологии монтажа холодильного оборудования.
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Установка кондиционера

ПАРАМЕТРЫ, ИЗМЕРЯЕМЫЕ ВО ВРЕМЯ ТЕСТОВОГО ЗАПУСКА

Во время тестового запуска необходимо измерять следующие параметры:

1) Напряжение и рабочий ток
2) Давления:

на выходе; 
на входе.

3) Температуры:

воздуха (или воды) за конденсатором и за испарителем; 

воздуха 1̂ли воды )перед конденсатором ииспарителем; 

температуру парообразного хладагента после компрессора ; 
температуру парообразного хладагента перед компрессором ;

температуру жидкого хладагента перед вентилем .регулирующим давление и
4) расход холодильного агента , поступающего в испаритель г(еред

терморегулирующим вентилем).

Рис. 8.1. Измеряемые параметры и применяемые приборы
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Установка кондиционера
Карта контрольных замеров

Модель Дата

Заводской № Фамилия контролера

1. Замеры перед включением

№ п/п Параметр Норма Фактически

1 Сопротивление изоляции Более 1 Мом

2 Напряжение питания Номинальное +/- Ю %

3 Время контроля максимального 
давления (час) в стационарном режиме

1 час (см. инструкцию по 

установке)

4 Показания вакуумметра (мм Hg) в 
процессе вакууммирования

755 мм Hg - более 15 минут 
(см.инструкцию по установке)

2. Замеры в процессе работы 1

№ п/п
Параметр Ед. измер. При первом 

пуске
Через 1 час 
работы

После 3-х 
суток работы

(1) Напряжение В

(2) Рабочий ток А

(3) Давление нагнетания кгс/см2

(Давление конденсации)

(4) Давление всасывания кгс/см2

(Давление испарения)

(5) Температура 
конденсирующем 
среды (воздух, вода)

Вход ТС山 0С

Выход ТС山 0С

⑹

Температура 

испаряющей среды 

(воздух, вода)

Вход ТС山 0С

ТВ山 0С

Выход ТС山 0С

ТВ山 0С

Разность
температур

(7) Температура парообразного хладагента 
перед компрессором (на входе в 
наружный блок)

0С

(8)2 Температура парообразного хладагента 
после компрессора

0С

(9) Температура жидкого хладагента перед 
капиллярной - трубкой (перед 
терморегулирующим вентилем)

0С

(10) Температура насыщения пара при 
давлении нагнетания (3)

0С

(11) Температура насыщения пара, при 

давлении всасывания (4)

0С

(12) Степень перегрева ((7) - (11)) 0С

(13) Степень переохлаждения ((10) - (9)) 0С

1
Таблицу «Замеры» необходимо заполнять при первом пуске, через 1 час работы и после трех суток работы.

2 ** Для систем кондиционирования холодопроизводительностью менее 7 кВт замеры по п.п.8 и 9 производятся в 
случае, если правильность функционирования системы вызывает сомнение.
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Возможные неполадки

П р о б л е м а В о з м о ж н а я  п р и ч и н а

Кондационер не включается Плохое соединение с розеткой 

Отсутствие элекгркмества

Недостаточное охлаждение или обогрев Настройки пульта управления выполнены недол>жым образом (неправильно выставле­
на желаемая температура)

Загрязнен воздушный фильтр

Недостаточное охлаждение Убедитесь что в помещении отсутствуют дополнительные источники тепла. Не 
допускайте попадание прямых солнечных лучей в помещение (используйте шторы или 
жалюзи)

В процессе охла>|дения происходи автоматическое 
переключение на ре>м̂ м вентиляции

Автоматическое переключение с pe>wiMa охла>1дения на ре>тм вентиляции происходит 
для предотвращения обмерзания испарителя внутреннего блока

В реноме обогрева от нару>»юго блока исхода пар 
или стекает вод

Эти явления могут возникать в процессе оттайки для удаления наледи на нарун^ом 
блоке кондиционера

Шум во время работы или остановки ко_ционера Во время работы или остановки возмохен свистящий или булькающий — ^екающий) 
шум. В первые несколько минут после запуска компрессора этот шум более значигель- 
ньй. (Этст 叫 м исходгг от хладагента, находящегося в системе.) Во время работы 
возможен -  шум потрескивание. Этстг шум вызван расширением или сокращением
пластмассовых частей корпуса из-за температурных изменений

Кондационер не вклгснается повторно после отклю­
чения

После остановки кондаи^юнера последующее вкл»снение компрессора возмо>№Ю 
только по истечении трехАлинугной задвр>н<и. Понвлуйста, подохр/rre три Алинуты

Неприятный запах из блока Блок может поглощать запахи от мебели, продуктов, сигарет и затем 
вновь возвращать их в помещение (выполнить об⑶ уживание блока).

Гарантийное и послегарантийное сервисное 
обслуживание

По всем  вопросам  гарантийного  и послегаран тийного  сервисного  обслуж ивания или 
приобретения до по лни те льн ы х принадлеж ностей  просим  обращ аться к ваш ем у продавцу , у 
которого вы приобрели  это  и зд ели е , или к ав торизованном у пар тнеру , или в один  из 
ав торизованны х серви сны х центров Хайер .

Во избеж ание  лиш ни х неудобств  мы  пр едла гаем  вам  до  начала и спользования и зделия 
вним ательно  о знаком иться  с И нструкцией по эксплуатации .

У до влетворение  требований  по требителя по окончании гарантийного  срока 
производи тся в соответствии  с д ей ств ую щ им  законодатель ством .
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29

2.7（0.80-3.40） 3.6(1.00-4.20) 5.2(1.30-6.80) 7.0(2.20-8.50)
2.8(1.00-4.60) 3.7(1.100-5.40) 5.8(1.40-6.90) 7.5(2.40-9.80)
0.71(0.35-1.30) 1.00(0.37-1.35) 1.53(0.4-2.25) 2.18(0.45-2.65)
0.68(0.36-1.30) 0.95(0.38-1.40) 1.70(0.41-2.35) 2.20(0.48-2.95)

6.4/3.80 6.1/3.60 6.2/3.40 6.1/3.21
4.0/4.10 4.0/3.90 4.0/3.41 4.0/3.41
A++ A++ A++ A++
148 207 293 401

+A+A+A+A
830 1114 1832 1979

1/230/50 1/230/50 1/230/50 1/230/50
600 650 900 1200

38/33/26/20 39/34/27/21 44/40/35/28 47/43/37/30

39/33/26/23 40/34/27/24 45/40/35/33 48/44/38/36
6,35 6,35 6,35 6,35
9,52 9,52 12,70 15,88

855х204х280 855х204х280 997x235x322 1115x248x336
954×279×355 954×279×355 1085×329×403 1206x342x418

10 10 13 16
1U09BS3ERA 1U12BS3ERA 1U18FS2ERA 1U24GS1ERA
Panasonic Panasonic Mitsubishi Mitsubishi
48/52 50/53 52/54 54/56
1900 1700 2200 2900
R410A R410A R410A R410A
750 1000 1300 1600

05020202
010177
52525151
51510101
1,312,014,68,5

780×245×540 780×245×540 810×288×688 860×308×730
920×351×620 920×351×620 949×406×760 995×420×813

28.4 30.4 43 49

SEER/EER
SCOP/COP

Охлаждение Вт

Обогрев Вт

Охлаждение Вт

Обогрев Вт

Вт/Вт

Вт/Вт

Охлаждение А

Обогрев А

Охлаждение ⁰C

Обогрев ⁰C

Ф/В/Гц

м3/ч

дБ/(А)

мм

мм

мм

мм

кг.

дБ(А)

г.

г./м.

мм

мм

кг.

Дополнительная заправка хладагента (на 1 доп. м.)

Размеры (Ш х Г х В)

Размеры в упаковке (Ш х Г х В)

Вес

Вес

Наружный блок
Уровень шума шума наружного блока

Хладагент
Заводская заправка хладагента (до 5 метров)

Расход воздуха

Уровень шума внутреннего блока 
(высокий/средний/низкий/тихий)

Диаметр жидкостной трубы

Диаметр газовой трубы

Размеры (Ш х Г х В)

Размеры в упаковке (Ш х Г х В)

COP

Рабочий ток

Гарантированный диапазон рабочих 
температур воздуха

+21 ~ +32 в помещении (+18⁰C ~ +43⁰C - на улице)

+10⁰C ~ +27⁰C в помещении (-7⁰C ~  +24⁰C - 

Электропитание

Мощность

Потребляемая мощность

EER

HSU-24HNF103/R2-G

HSU-07HUN403/R2 HSU-09HUN203/R2 HSU-12HUN203/R2 HSU-18HUN303/R2 HSU-24HUN203/R2

AS09NS5ERA-W

AS09NS6ERA-G

AS09NS5ERA-B

AS12NS5ERA-W

AS12NS5ERA-B

AS12NS6ERA-G

AS18NS5ERA-W AS24NS3ERA-W

AS18NS5ERA-B

AS18NS6ERA-G

AS24NS4ERA-B

AS24NS6ERA-G
AS09CB3HRA AS12CB3HRA

2.6(0.8-3.5）
3.2(1.0-6.0)

8.50/4.00

1/230/50

791
A++
107
A+++
4.60/4.00

0.65 0.19-0.95）
0.8(0.25-2.5)

1015x290x413

9.52
6.35

37/32/28/19
37/32/28/19

600

10℃~27℃в помещении（-30℃~24℃на улице）
21℃~35℃в помещении（-10℃~43℃на улице）

1U09JE8ERA

907x198x309

Mitsubishi
63

11.5

1450

2200
R410A

7
15

20

10

11
820x338x614
992x415x770

40

4.2(1.4-6.5)

7.40/3.80

1/230/50

1020
A+
170
A++
4.40/3.50

0.95 0.34-1.7）
1.2 0.4-2.7）

1015x290x413

9.52
6.35

38/34/30/21
38/34/30/21

650

1U12JE8ERA

907x198x309

Mitsubishi

63/64

11.5

1460

2200
R410A

7
15

20

10

11
820x338x614
992x415x770

40

3.6(1.3-4.3)

21℃~35℃в помещении（-10℃~43℃на улице）
10℃~27℃в помещении（-15℃~24℃на улице）

Внутренний блок (белая панелъ)

Внутренний блок (золотая панелъ)

Внутренний блок (золотая панелъ)

Внутренний блок (белая панелъ)

HSU-07HNF203/R2-G

HSU-07HNF203/R2-W 

HSU-09HNF203/R2-G

HSU-09HNF203/R2-W  

HSU-12HNF303/R2-G 

HSU-12HNF203/R2-W 

2100

2100

450

1/230/50

2.5

2.9

3.62

3.21

580

655

35/33/31/23

9.6

50

20

696x256x432

848x363x515

22

480

R410A

909x279x355

810x204x280

9.52

6.35

2600

2600

500

1/230/50

3.2

3.6

3.71

3.25

700

800

35/33/31/23

9.7

52

20

696x256x432

848x363x515

25.6

680

R410A

909x279x355

810x204x280

9.52

6.35

3300

3500

600

1/230/50

4.0

4.5

3.62

3.22

965

1025

37/34/32/26

10.2

53

20

696x256x432

848x363x515

27

730

R410A

954x279x355

855x204x280

9.52

6.35

5100

5100

900

1/230/50

6.2

6.9

3.62

3.21 

1410

1590

44/40/37/31

13.4

54

20

780x245x540

920x351x620

35.2

1300

R410A

1085x329x403

997x235x322

12.7

6.35

7300

7600

1200

1/230/50

9.1

9.6

3.65 

3.31 

2080

2205

49/45/40/33

16

56

20

860x308x730

995x420x813

56

1700

R410A

1206x342x418

1115x248x336

15.88

6.35

N серия INVERTER CF серия INVERTERСерия

на улице)

AS09NS5ERA-G AS12NS5ERA-G AS18NS4ERA-G AS24NS3ERA-GВнутренний блок (белая панелъ)

HSU-18HNF103/R2-B HSU-24HNF103/R2-BHSU-09HNF203/R2-B HSU-12HNF203/R2-B

HSU-18HNF203/R2-GHSU-12HNF203/R2-G 

HSU-07HNF203/R2-B

HSU-18HNF303/R2-W HSU-24HNF103/R2-WHSU-07HNF303/R2-W HSU-09HNF303/R2-W  HSU-12HNF303/R2-W HSU-24HNF203/R2-W

HSU-24HUN303/R2

7100

7200

9.8

10.2

3.41

3.21 

2112

2212

1200

1/230/50

48/45/42/35

15.9

55

20

890x353x697

1046x460x780

57

1650

R410A

1206x342x418

1115x243x336

15.88

6.35

AS09NS6ERA-W AS12NS6ERA-W AS18NS6ERA-W

AS09NS6ERA-B AS12NS6ERA-B AS18NS6ERA-B

N серия ON/OFF

HSU-24HNF203/R2-GHSU-07HNF303/R2-G HSU-09HNF303/R2-G HSU-18HNF303/R2-G

HSU-24HNF203/R2-B
HSU-18HNF303/R2-BHSU-09HNF303/R2-B HSU-12HNF303/R2-BHSU-07HNF303/R2-B

AS24NS6ERA-W

AS24NS6ERA-B
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-
, .

11
12 – A (Air condi oner) – .
13 –
14 –
15 –
16 –
17 – 20 – .

:, 
AA1P55E0U00ABJ3F093
9 AA1P55E0U00 –

-
11*–

J – 2018* 
3 – * 
F – 15* 
0939 –

: 15 2018 .
* 1

9, A       Z. A-10..... F - 15, G-16, H-17, J-18, K-19, L-20 …. и т.д. )

ВАЖНО!


